12 x4
1:10 S355JR
g 4
1320
410 60 840
29 50 1931 T

30 30

\EP: 1010 |\1001

EW: 4 il

2 M12x160
PN-EN ISO 4014

410

80 40 80

30

30

6 N\

60
30 30>

2 M16x100

1052

PN-EN I1SO 4014

1321 | J = J
311 100 ,60,100 740 FFO
_l_ _J:_ _____ | | | | _____ l l =4 40
—|—J_—_II_;_—__—__ﬁ__EE[—H—H—EE_—_:]) ]__'TSI-:——" - _
— 6 N\ X o
Q O
_Q_g s
3Xx7 O+~
1:10 S355JR
1007
Ei _H d-1
1321 70 40 10
1311 10 30, 90
EP: 1010 4959 1231 i
EW: 7 103 =W AN
e | S of Al o &
8_ A 8 Si 8 tH——t+o @) -/
Ehs = TS ol b o @
2 M12x80 - j - A -2l S
PN-EN ISO 4014 4 =
411 60] 840 10 2-WH6x100
' T 103>,\PN-EN ISO 4014
Zéx 1007
. .
J I
L-L
1320
310 100 ,60,100 740 10 40
R i —
ol 48 =) i
++ ' - - 1 (L™ LA 6 S
_|__i;_:;_—5::ﬁ3_nﬂ'_EI_—:;7{(]—L;ng_'"L\103 459\2\ /
=4 -
007 o O
_c_g g
2x13
1:10 S355JR 1007
L K K- K
1320 10 40 70
1310 10 90 30
EP: 1010 4229 1231
EW: 13 103 — e
oy~ | . NS / 8 M \!}
Noj:_Le_f’_ ________ < 3 i__g tH——to o
Ehs TS of b o S 7
2 M12x80 - ﬁ - of . 9
PN-EN ISO 4014 4+ | NS / 2 M16x100
410 460} 840 |10 A \PN-EN ISO 4014
x 1007 103
L .
L K

38
2\ 2
104070 39 969 ﬁ-140 69 969 BLO;\ B?
i 1 1 1 11
o g D
o £ £ w i I e I + o+
104 T T T T ™ 1
_\|| _________ I R, I_ ;_I __________ e R,
o T \10094r i Tha04 T T 104 A §
| | 1
1004 |1 104 1004 |1 104 2x 1004}
I 1009 |
e | N 1 N A 1
T T
] S —
(o] (o] (o]
1120 || 969 | 150 | 969 1] 120 |
30 30
1x5
1:10 S355JR
PQ pQ TE
10 40 1110 40 1112 4057
1 I 1
Tes . & s T m s - T &a & T T4 T
U$ Z @ & © €>U
2 M16x100 T e e e e ?_I__'
X
| 2 M16x100 2 M16x100 2 M16x100 |
PN-ENISO 401447 | | PN-EN |304o14/ PN-EN ISO4014/ 1027 PN-EN ISO4014/ 2 M1 4014/l | |
| |
|| ||
s - s
Bl D Bl
|| ||
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
EP: 1008 | | | EP: 1008 | | |
|| ||
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
|| || |
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
|| ||
| |
i o0 il
I — | |
104 | 104 104 (A
I L _N\Y_
~ofl |70 N 2149 o |39
40 42 40
2389
120 2149 120
gl’ o | 104 S ST
] i B —IT—"1 104
| |
osrwv v e (1 o Jl_ a
~e S SN
Ml | !
| /i S
of jlj_1004 104/1|| 1004 z)|_2x 1004
o w027 £ o}
g e~ N | [ _aily Lo el I |
o T T T T T — —1 T,
o) i e — T o T _
S F + + M% ¥ + + +1
10 70 1040 1069
40 40

C-C
70,60,70, 150 ,70,60,70
b.35 6.35
T o
_ . ©
/eLl [@)
T | \tood Irﬁ =
| |||
H ]
||| |||
H ]
|| |||
H [
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| ||| 0
1008 |1 1008 |1 3
11 1] N
H ]
||| |||
H H
||| |||
H ]
] ]
H ]
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| |||
H ]
||| |||
| I
6 . 6 !
a1 O N e TR i
ﬁjf— 2
_6l N | P@L%@
1T ] | I 111 N
N
1009) 104] 1094 }o4 1009
D-D E-E
/70,60,70, 150 ,70,60,70 70,60,70, 150 ,70,60,70
b.35 \ 6.35 b.35 6.35
H-— - 3 o 3
@) o2 IN o
— [Moo4 | —= 1004 | 14 =
1027] |
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
|
H
3 wos 11| %
hl ‘\||| Al
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
|||
H
i
1009 |
6 !
LN Jse\lglzesr\
@] S
RN = P 3
N [Q\]
104 = 1009] 104] 1994 Y54 1009 -

20 40

2389 F-F
Ol120,30 969 150, 969 30120
1 1 1 1
'C\) o _1'__ : [) 1_ __r'_ _11; 'C\) J [ 70 70 150 70 70
Q i T T Rl of; 6.34 l\o\f 6.35 N Pt o
[€e] N O
0 1\ 1004 SN 1004 6 N HE TN
@) | o | N 17~ o
[Ce]
0 ! o[ ol m 1004 —
S T ————————"~1] \2x104 _ 1009/l
111 \2x 104 ° Il
0 969 969 79 |10 | |
EJ)I 30 30 40 | |
4 42 _ _
1X6 | |
1:15 S355JR i i 10
2x 1008| {| | ¥
\LI _ Al
I
d (i
2389 b | |
39 -] ! !
=3 6 6
0\40 1110 40 1110 400110 ] —59\ /e_(JL o
f-3 N d-
1P 445 140 435 14D 435 140 420 115 -] = oo
= AN O
QO Q o~
o I TTe > s O, P ® o 10 —
SlEas — S J§ Sy 2¢ 104
PP \ 2M16x100 M16x100 |
I 1\4 M16x100 EP: 1028 X
| “EN 1SO 4014 EW: 6 PN-EN ISO 4014 /PN-EN ISO 4014 | G _ G
. 2 M16x100
| PN-EN ISO 4014 |
i | 70 70 150 70 70
I }‘é | 6 I\S\S 6 N Pa o
! O
| | i
. | EP: 1008 | EP: 1008 / a ©
0 | | _EW: 0 0 EW: 1004~
o I o ol 1009
| 1009 |
| L] o | 3
104 - _/— 104 ¥
o~ %‘_‘ ;_Fu_' N
- 5 ~ 2149 — 9o
171
39 42 40
4
}T: }ﬁ 2x 1009
\
6 (@]
2389 i — N
38 40 40 cﬁ:
1\ ITZ 1069 40 1040 ﬁ\ 10 04 F
of HH._104 104 =+ o
oT eyt dep ey i . Sty )t 104 H-H
© ) ) =1 I 4 -
(@) ) M
1009
&M 1004 QM 1004 § " 1004 70 70 150 70 70
o 104 T o N | -
N =k ' = =M 104 and | e S -
o - = 'Q—L T —+——1 EJ_ e N )
o520 2149 120 SNITE Sh e o
104 T 1004 —+©
| 1009/}
1004 | |
1028 | |
2x 1008 1004 | |
| | )
d—
2x 1008\|\|I\ | 3
1009 | —~_| |
1004 | |
P |
Lﬁ ' -6 I '
1004 PEN o
=
6 6
— N
o = Lo Nm
10 —
2x 104
1004
Pozycja Nazwa llos$¢ [szt.] [Dlugos¢ [mm]{ Material [Waga 1szt. [kg] [Waga calk. [kg]
2x 104 4 wykonaé x| 12
1052 (BL10x200x60 1 200 S355JR 0.94 0.94
1010 [RHS60x40x4 1 1310 S355JR 7.14 7.14 =
1001 [L60x5 2 60 S355JR 0.27 0.55
- M16 4.6 2 100 4.6 0.23 0.46
M12 4.6 2 160 4.6 0.02 0.05
Razem: 8 9.14
Spoiny 1.8% 0.16
Razem: 9.3
x 12 111.61
5 wykonaé x 1
1027 [RHS120x60x5 1 2388 S355JR 30.57 30.57
1009 [RHS120x60x5 3 2388 S355JR 30.57 91.72
1008 [RHS120x60x5 4 1445 S355JR 18.5 73.98
1004 [RHS60x40x4 5 290 S355JR 1.58 7.9
104 BL12x200x150 6 200 S355JR 2.83 16.96
Razem: 19 221.13
Spoiny 1.8% 3.98
Razem: 225.11
x 1 225.11
6 wykonaé x 1
1028 [RHS120x60x5 1 2389 S355JR 30.58 30.58
1009 [RHS120x60x5 3 2388 S355JR 30.57 91.72
1008 [RHS120x60x5 4 1445 S355JR 18.5 73.98
1004 [RHS60x40x4 5 290 S355JR 1.58 7.9
104 BL12x200x150 6 200 S355JR 2.83 16.96
Razem: 19 221.14
Spoiny 1.8% 3.98
Razem: 225.12
x 1 225.12
7 wykonaé x 3
1010 [RHS60x40x4 1 1310 S355JR 714 7.14
1007 (L100x7 2 40 S355JR 0.43 0.86
103 BL10x120x120 1 120 S355JR 1.13 1.13
- M16 4.6 2 100 4.6 0.23 0.46
M12 4.6 2 100 4.6 0.12 0.24
Razem: 8 9.84
Spoiny 1.8% 0.18
Razem: 10.01
x 3 30.04
13 wykonaé x 2
1010 [RHS60x40x4 1 1310 S355JR 714 7.14
1007 (L100x7 2 40 S355JR 0.43 0.86
103 BL10x120x120 1 120 S355JR 113 113
- M16 4.6 2 100 4.6 0.23 0.46
M12 4.6 2 100 4.6 0.12 0.24
Razem: 8 9.84
Spoiny 1.8% 0.18
Razem: 10.01
X 2 20.03
Catos$¢ razem: 611.92
NAZWISKO  |[NR UPR.| PODPIS DATA
ZLECENIODAWCA :
PROJEKTOWAL : K.C
RYSOWAL : K.C 3/31/2020
SPRAWDZIL :
INWESTOR : Miejska Biblioteka Publiczna
OBIEKT Budowy antresoli w pomieszczeniu Miejskie]
Biblioteki Publicznej w Kamiennej Gorze.
SRUBY KL, 4-8 PROJEKT :  Stalowa konstrukcja antresoli
ELEKTRODY EA 146 NR
KDNSTRUKCJA DCYNKDWANA SKALA : NAZWA PLIKU : NR RYSUNKU DATA DRUKU | NR REV.
1:10,1:15,1:20,1:5 PW—K—001 RewO



AutoCAD SHX Text
INWESTOR :

AutoCAD SHX Text
OBIEKT :

AutoCAD SHX Text
PROJEKT :

AutoCAD SHX Text
NR :

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
NAZWISKO

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZIŁ :

AutoCAD SHX Text
ZLECENIODAWCA :

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOWAŁ :

AutoCAD SHX Text
RYSOWAŁ :

AutoCAD SHX Text
NR UPR.

AutoCAD SHX Text
PODPIS

AutoCAD SHX Text
SKALA :

AutoCAD SHX Text
NR RYSUNKU

AutoCAD SHX Text
NAZWA PLIKU :

AutoCAD SHX Text
NR REV.

AutoCAD SHX Text
DATA DRUKU

AutoCAD SHX Text
Miejska Biblioteka Publiczna 

AutoCAD SHX Text
Budowy antresoli w pomieszczeniu Miejskiej 

AutoCAD SHX Text
Biblioteki Publicznej w Kamiennej Górze.

AutoCAD SHX Text
Stalowa konstrukcja antresoli

AutoCAD SHX Text
K.C

AutoCAD SHX Text
K.C

AutoCAD SHX Text
3/31/2020

AutoCAD SHX Text
1:10,1:15,1:20,1:5

AutoCAD SHX Text
PW-K-001

AutoCAD SHX Text
Rew0

AutoCAD SHX Text
ELEKTRODY EA 1.46

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKCJA OCYNKOWANA

AutoCAD SHX Text
ŚRUBY KL. 4.8


	Arkusze i widoki
	001_A0-Detal.dwg-A0 Advance Steel


